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Extrato da Ata da Reunião Ordinária do Conselho de Administração

realizada em 22 de junho de 2004 às 18:00 hs.
Da ata da reunião do Conselho de Administração em epígrafe, realizada na sede da Companhia, na
Rua Urussuí nº 300, São Paulo, SP, com a presença dos seguintes membros efetivos: Srs. Fernando
Tigre de Barros Rodrigues, José Édison Barros Franco, Eleazar de Carvalho Filho, Paulo de Tarso de
Camargo Ópice e Otto Werner Nolte e os membros suplentes: Francisco Silvério Morales Cespede,
Luis Alberto Figueiredo de Sousa, Edy Luiz Kogut, Mauro Martin Costa,  Lênin Florentino de Faria e,
ainda, Flavia Buarque de Almeida, onde foram discutidos diversos assuntos, consta o seguinte: Eleição
do Presidente do Conselho de Administração - Foi apresentada, em 21 de junho de 2004, carta de
renúncia pelo Sr. Fernando Tigre de Barros Rodrigues, que renunciou ao cargo de Presidente e
membro do Conselho de Administração da companhia. A renúncia foi aceita pelos demais membros
presentes, que manifestaram voto de louvor à atuação do Sr. Fernando Tigre de Barros Rodrigues
como Presidente do Conselho de Administração e agradecimento pela relevante contribuição prestada
à companhia durante sua gestão. Os membros do Conselho de Administração procederam então à
eleição do novo Presidente do Conselho de Administração, tendo sido nomeado, por unanimidade de
votos, o conselheiro Sr. José Édison Barros Franco. Escolha de Novo Membro do Conselho de
Administração - Os membros do Conselho de Administração, nos termos do “caput” do artigo 150 da
Lei 6404/76, aprovaram a eleição da Sra. Flavia Buarque de Almeida, administradora de empresas,
casada, portadora da Cédula de Identidade R.G. 13.146.760 SSP/SP e CPF sob nº 149.008.838-59,
com domicílio na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Funchal, 160, para ocupar
interinamente o cargo de membro titular do Conselho de Administração, tendo como suplente o Sr.
Francisco Silvério Morales Cespede. A Sra. Flavia Buarque de Almeida aceitou a nomeação e declarou-
se desimpedida para o exercício do cargo, o qual ocupará até a próxima Assembléia Geral Ordinária,
que procederá à eleição do conselheiro titular. Declaro que o extrato supra faz parte da ata lavrada no
livro próprio.

São Paulo, 22 de junho de 2004.
José Édison Barros Franco - Presidente do Conselho de Administração


